

Június 11-én várják az urnákhoz a szavazókat

# Polgármestert választ Madéfalva

Új községvezetőt választanak Madéfalván, miután Szentes Csaba korábbi polgármester elveszítette mandátumát. Június 11-re tűzték ki az időközi helyhatósági választások időpontját, Hargita megyében csak Madéfalván kell ezt megszervezni.

A kormány az elmúlt héten döntött arról, hogy az időközi választásokat június 11-én tartják, és azt is tudni lehetett, hogy a megyében egyedül Madéfalván van erre szükség. A települések listája azonban csak tegnap jelent meg a Hivatalos Közlönyben, így vált hivatalossá, hogy a csíki községben is új polgármestert kell választani. Adrian Pănescu, a Hargita megyei prefektus kabinetvezetője korábban kérdésünkre elmondta, a múlt heti kormányülés előtt a belügyminisztérium illetékesei azt a bírósági végzést is kérték, amellyel a Hargita Megyei Törvényszék elutasította Szentes Csabának a mandátuma megszűnéséről szóló prefektusi rendelet elleni fellebbezését.

## Jelöltállítás következik

Az időközi részleges választásokat összesen 49 településen



KORÁBBI FELVÉTEL: GECESE NOÉM

Madéfalván Szentes Csaba után új községvezető lesz június közepétől

szervezik meg országsszerte, 14 városban és 35 községben. A volt polgármesterek egy része tavaly parlamenti képviselői, szenátori mandátumot szerzett, volt aki lemondott, elhunyt, letöltendő szabadságvesztésre ítélték, vagy – ahogy Szentes Csaba esetében is történt – összeférhetetlenség miatt vesztette el mandátumát. A polgármesterjelöltek május 16-tól kezdődően nyújthatják be a szükséges dokumentációkat a választási irodákhoz.

Madéfalván még nem nevesített polgármesterjelöltet a helyi RMDSZ. „Elméletileg a jelölt megvan” – így nyilatkozott kérdésünkre Szócs László polgármesteri feladatkörökkel megbízott alpolgármester, aki szerint a hét végén az RMDSZ helyi szervezete ezt a jelölést hivatalossá teszi.

## Elveszített perek

Szentes Csaba esetében az Országos Feddhetetlenség-

gi Ügynökség (ANI) 2014 júniusában állapította meg az összeférhetetlenséget. A polgármester ezután fellebbezett a Marosvásárhelyi Ítéletáblához a megállapítás ellen, de ezt elutasították, majd jogorvoslatért a Legfelsőbb Ítélet- és Semmítőszékhez fordult, amely tavaly októberben hozott elutasító döntést. A prefektus ezt követően decemberben rendeletben állapította meg a polgármester mandátumának megszűnését. Szentes az ANI szerint

2009. szeptembertől nem felelt meg a 2003. évi 161-es számú törvény előírásainak, amelyek értelmében a polgármesteri tisztség összeférhetetlen az engedéllyel rendelkező magánszemély (PFA) által folytatott tevékenységgel – ezt a jogi személyiséget a községvezető azért hozta létre, hogy az általa folytatott mezőgazdasági tevékenységhez pályázati támogatást igényelhesen.

KOVÁCS ATTILA

## Fémszerkezetes színpada lesz a zsögödi kultúrháznak

Szükséges lesz újabb munkálatokat végezni idén a néhány éve felújított zsögödi kultúrháznál, ugyanis az épület gombásodik. A tervek szerint fémszerkezetes színpadot építenek, illetve kicserélik a padlózatot, továbbá a fűtésrendszerét is átalakítják.

## Fertőtlenítettek

Továbbra is üresen áll a zsögödi kultúrház nagyterme, a padlóját felszedték, a földet fertőtlenítették, a színpadot is szétbontották, alatta pedig szín-

tén fertőtlenítettek a gombásodás miatt. Ugyanis a könnyező házigomba terjedése miatt nem sokáig lehetett használni az öt éve felújított épületet. Fülki Zoltán, Csíkszereda alpolgármestere érdeklődésünkre elmondta, közbeszerzésre írták ki az újabb felújítás tervezését, az eljárás pedig nemsokára lezárulhat, és megkötethetik a szerződést a tervezővel. A tervek elkészülte után pedig kiírhatnak újabb közbeszerzést a kivitelezésre. Hozzátette, egy gombaszakértő nemrég tekintette meg a helyszínt, és úgy



FOTÓ: PINTI ATTILA

Könnyező házigomba ellen fertőtlenítettek a zsögödi kultúrházban

értékelte, hozzá lehet fogni a megvalósításhoz.

## Még idén végeznének

Az alpolgármester úgy véli, a legjobb forgatókönyv szerint még az idén be is fejeznék a munkálatokat. Azaz épülne egy fémszerkezetes színpad, amely főleg kerülne a deszkázat, emellett új

padlózatot helyeznének le, feltehetően csempéből, de mindenképpen olyan anyagból, ami nem fa. Emellett a fűtésrendszerét is átalakítanák oly módon, hogy a nagytermet, valamint a próbatermet külön tudják fűteni, így a kultúrházat költségkímélőbb módon lehetne használni.

BARABÁS HAJNAL

## Imacsoportok találkoznak

A csíksomlyói kegytemplomban találkoznak szombaton a Kármelhegyi Boldogasszony és Skapuláris Imacsoportok. A program délelőtt tíz órakor közös imádsággal kezdődik, majd fél tizenegyől szentmisét mutatnak be, amelyet katekézis követ.

## Máriapoli Csíksomlyón

Országos ökumenikus, interetnikai és interkulturális találkozó, más néven Máriapoli lesz a csíksomlyói Jakab Antal Tanulmányi Házban április 28. és május 1. között. Az eseményt a Fokoláre Mozgalom szervezi. Máriapoli olyan ideiglenes városka, amelynek lakói társadalmi hovatartozásuktól, életkortól függetlenül megpróbálják a kölcsönös szeretetet gyakorlattá váltani, megélni – olvasható a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség honlapján.

## A könnyező házigomba

A könnyező házigomba a legagresszívabb és legveszélyesebb fakárosító gomba; elsősorban a fenyő faanyagot rongálja, de a lombos fajok közül is csupán a tölgy, az akác, a dió és a szelídgesztenye képes ellenállni károsításának. Neve arra a képességére utal, hogy a faanyag lebontása során vizet termel magának, így légszáras körülmények között lévő, 15-20%-os nedvességtartalmú faanyagot is képes korhasztani. Spórái száraz környezetben 2-3 évig csíráképesek maradnak. A gomba optimális hőmérsékletigénye 18-22 Celsius-fok, de ennél hidegebb környezetben sem pusztul el. (forrás: fajprojekt.hu)